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Філософія державного управління розвивається в умовах, що характеризуються 

глобалізацією, регіоналізацією, інформатизацією, цифровізацією, детермінованими 

інформаційно-комунікаційними технологіями.   Споконвічний хаос як енергійний і 

безладний саморух елементів переборюється завдяки взаємодії елементів, переплетіння 

зв’язків, саморегуляції. Державне управління – це цілеспрямована та організаційно-

регуляторна дія держави (через систему її органів і посадових осіб) на суспільні процеси, 

свідомість, поведінку й діяльність людей. Державне управління здійснюється у межах 

суб’єктивного фактора і являє собою управлінський вплив одних людей, організованих у 

владні структури, на інших. Під державним управлінням розуміють систему відносин, що 

виникає для виконання визначених функцій, рішень, завдань держави, реалізації права, 

здійснення управлінських дій, що виникають між суб’єктами і об’єктами державного 

управління. У широкому розумінні державне управління – це управління справами держави, 

що здійснюється всіма державними органами й у всіх галузях влади  (законодавчої, 

виконавчої, судової). У вузькому розумінні державне управління – це виконавча діяльність, 

метою якої є безпосередня організація соціальних процесів у суспільстві. Термін «державне 

управління» дуже тісно пов’язаний з терміном «виконавча влада» і практично виражає його 

сутність. Державне управління – це практичний вплив держави на суспільну життєдіяльність 

людей з метою її упорядкування, збереження чи перетворення, що спирається на владну 

силу.  Філософія державного управління виходить з того, що в її основі теоретичні засади 

державного управління, закони, методи і підходи, що аналізують здійснення найважливіших 

«вузлових» процесів, явищ та взаємозв’язків, що діють  системно, оскільки об’єднують 

функціонування двох найскладніших структур – державного апарату управління і публічних 

структур як значущих для всіх проявів суспільства. Стан будь-якого суспільства залежить від 

рівня державного управління. Державне управління має яскраво виражений організаційний і 

виконавчо-розпорядчий характер. У широкому розумінні державне управління можна 

розглядати як суб’єкт управління (систему керування), що взаємодіє завдяки підсистемі 

прямих і зворотних зв’язків із суспільною системою (підсистемою елементів суспільства, 

керування якими здійснює держава). У вузькому розумінні перевага буде на боці суб’єкта, 

адже об’єкти тільки сприймають його дії і трансформують їх у процес власного 

функціонування, тобто суб’єкт впливає на керовані об’єкти. Особливості керування 

визначають: 1) момент вибору мети (вибір ідеального стану ресурсів); 2) організація 

(кількість людей необхідних для реалізації визначеної мети); 3)  момент регулювання у 

межах певної організації для досягнення конкретних цілей. Таким чином, філософія 

державного управління має пояснити: 1)  місце і роль державного управління як конкретного 

виду діяльності з метою здійснення єдиної державної влади, що має функціональну й 

компетенційну специфіку; 2) розкрити сутність державного управління як конкретного виду 

діяльності з метою здійснення діяльності виконавчо-розпорядчого характеру, основним 

напрямком якої є виконання, тобто втілення в життя законів і нормативних актів; 3) 

державне управління як підзаконна діяльність, здійснювана на основі закону і в ім’я закону, є 

вторинною щодо законодавчої діяльності. 
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